



西北风刮到镇江啦……

6月19日,专营西北菜的“晋北情”落子镇江,成为我市首家弘扬中国西北部美食文化的主题餐厅。

走进“晋北情”,一股浓郁的西北风韵扑面而来:大红灯笼、精致木质格窗、精美的山羊雕刻……从装修到小饰品都流露出浓浓的西北风情,就餐时播放的“信天游”,更让你在享受美食的同时也能体会到强烈的西北气息。

在很多人的印象里,西北菜“三突出”:牛羊肉突出,以山珍野味为辅;主味突出,一个菜肴所用的调味品虽多,但每个菜肴的主味却只有一个;香味突出,

除多用香菜作配料外,还常选干辣椒、陈醋和花椒等。选用这些调料的目的,并非单纯为了辣、酸、麻,主要是取其香。

“晋北情”在融汇山西、陕西、宁夏、内蒙等中国大西北河套地区原生态美食的基础上,以“无添加,求本味”为宗旨,顺应健康饮食低糖、低脂、低钠的潮流,减少油和糖的投放量,杜绝鸡精、味精和其他食品添加剂,注重粗细粮的合理搭配,力求为人们带来纯朴、健康的美食。

选取来自苏尼特大草原的羊肉、科尔沁大草原的牛肉、黄河的鲤鱼……让新鲜食材之间的鲜香相互入味,再经土生土长

的内蒙古大厨的精心烹制,而不再依赖鸡精、味精和其他食品添加剂,“草原牛大骨”、“金瓜煨科尔沁牛腩”、“秘制烧羊棒”、“功夫鱼”等一道道色香味俱佳的原生态菜肴令你垂涎三尺;而由内蒙临河的雪花粉、青海的香豆粉、山西的莜面等各色粗细粮制成的面点,既能满足食客对口感的追求,又对健康大有裨益。

吃是一门学问,如何吃得既有特色又很健康,这是一道难题。来“晋北情”享受地道大西北风味的美食,你不会为此纠结。你只会大口开吃,埋头点赞。

于涛

京口美食广场

激情世界杯 喝啤酒 吃龙虾

凌晨错过世界杯,没关系!在京口美食广场,补回来!

近期,京口美食广场为球迷提供了看世界杯、喝啤酒、吃龙虾的“据点”。在这里,无论午餐、晚餐还是夜宵,三台超清电视同步播放央视体育频道巴西世界杯赛况及评论,引来市民相约观球赛、品美食。

百姓的美食天堂——京口饭店美食广场,回归脍炙人口的“镇江传统老味道”,更以平价消费面向百姓家庭。这里汇聚了众多镇江街头巷尾的名小吃,如鸡汁回炉干、韭菜饼、炸臭干、笋干烧鸭腿、街坊炒螺蛳、千层油糕、馄饨面……充满浓郁的淮扬风味,让人们欢乐观赛还能回味童年。

据悉,京口美食广场龙虾惊爆价上市,分量十足的龙虾每份118元至138元不等,吃龙

虾更可享受啤酒免费无限量畅饮,一个字“爽”!这里有原汁原味的冰镇龙虾、清蒸龙虾、清水龙虾,也有椒盐龙虾、十三香龙虾、蒜香龙虾等。

在这里,价格不高,但可享受受到星级宾馆的“高大上”——原汁原味的冰镇龙虾,上桌时一只只火红的大龙虾趴在“冰山”上,入口时更为鲜嫩冰爽,且对龙虾品质要求特别高。京口美食广场所有龙虾都是由盱眙产地直供,新鲜干净、个大饱满、虾黄醇厚……

刘寅



佬土鹅肠火锅 镇江首家使用中粮集团非转基因油的餐饮企业

在转基因食品颇为争议的今天,把食品安全放在首位而非企业经营成本,坚持选用非转基因食用油,确实需要勇气。

中粮集团总经理魏朝阳在一次公开会议上演讲,非常感慨地说,在镇江就有这样一家企业,多年来坚持使用中粮集团非转基因食用油,每年用油成本高出30%,但是这家企业还是在一如既往的坚持,杜绝一切安全隐患,让餐桌安全,令人动容。他就是佬土鹅肠火锅。

在佬土,精选优质原材料是企业多年来坚持不变的课题。佬土每年都要花大成本采购安全健康、货真价实的原材料。

现如今人们对“转基因食品”众说纷纭,更是谈“油”色变。而佬土早就已经开始行动,火锅生产所需一切用油,均选自中粮集团非转基因物理压榨的菜籽油。在原料采购上,佬土从源头抓起,一直坚持选择知名“大品牌”作为合作伙伴,只是为了给食品安全更多一重保障,杜绝一切安全隐患,即便是增加成本也必须做到食品安全第一。在镇江,佬土鹅肠火锅是首家使用中粮集团非转基因油的餐饮企业。

非转基因 物理压榨
更安全 更放心

九鼎世界杯狂欢节火爆全城



6月13日起,九鼎“世界杯”啤酒狂欢节开幕,再次引爆镇江。九鼎旗下23家门店全城狂欢,啤酒无限量畅饮10天!下雨天也拦不住顾客的热情!

火锅、啤酒、美食,还有可爱热辣的足球宝贝,九鼎再次将火热、时尚与美食融合上演,引发全城狂欢。

“翡翠直销会”首日人气爆棚

6月21日—6月23日本周六、周日、下周一仅此3天



“本来只想随便看看,但是这次翡翠质量真的很好,市场上要上万的价格,现在才千把出头,不买确实可惜了。”“看报纸上翡翠的照片挺光泽的,我就要照片上的这款。”……昨日,深圳中宝华控股有限公司举办的“翡翠直销会”活动正式开始,早上不到9点,就陆续有市民排队,到10点多已是人满为患。据统计,首日就有百余位市民购买到了称心如意的商品,买到的市民直呼“太值”。

据活动主办方介绍,本次活动在中山西路77号镇江大酒店内(老火车站旁),而且拨打400-601-1986免费电话可免排队。

40节柜台铺货千余品种

考虑到镇江市民对活动的热情及淘翡翠的迫切心情,活动主办方在镇江大酒店40节玻璃柜台内铺货千余种货品,其中包括手镯、挂件、平安扣、吊坠等,兼有玻璃种、冰种、糯种、豆种、紫罗兰各个品质。

不过市民抢购翡翠的热情还是高过了主办方预先估计。昨日上午9点不到,酒店就已陆续有市民前来。记者了解到,购买者除了来自市区,还有不少来自县区及周边城市。

在翡翠销售区,每个销售人

员都要同时接待十几名消费者,连午饭都没有时间吃。消费者边寻找心仪的翡翠饰品,边忙着下单,现场人声鼎沸。“价格这么实惠,我一次就买了三件。”现场不少市民发出了这样的感慨。

女爱手镯男爱挂件

据了解,现场抢购的市民分布在各个年龄段,追求新潮时尚的年轻人,给妻子、孩子选购的中年人以及老年人都加入到抢购翡翠的行列。

56岁的张女士家住丹徒新区,张女士一大早就乘公交车赶到现场,并花600元抢到了一只翡翠挂件,“我平时就喜欢这些翡翠、玉石的挂件,家里已经买过不少,但从来没买过这么实惠的。”

据悉,如今翡翠的消费群已

不再只局限于中老年人,寓意象征生活圆满的豆荚、生活幸福的桃子挂件、步步登高的竹节挂件以及人生如意的如意挂件都成了高端白领人士的最爱。晶莹剔透的翡翠手镯则是爱美女性夏季最爱的首饰。

从七里甸赶来的周女士告诉记者,以前翡翠直销惠时,她就来抢购过,这次翡翠直销惠她又特地前来看,“上次买的大家都说值得,这不,我打算再挑选一只送给婆婆。”周女士说,市场价动辄上万的翡翠手镯让她望而却步,活动现场只需一两千元,实在太给力了。

价格:市场价1/5淘翡翠

据活动主办方介绍,翡翠被誉为“玉石之王”,由于在品质鉴

别、价格规范体系上缺乏统一标准,导致现在翡翠行业价格虚高,消费者购买盲目。为引导市民科学理性购买翡翠,挤干翡翠价格泡沫,让翡翠价格逐渐回归到正常轨道上来,本次直销会工厂批发价直销价格绝对低得惊人!

而此次“翡翠直销会”就是要让市民最省钱买翡翠,入门级的A货翡翠手镯仅几百元,三五千元就能买到水头很好、相当漂亮的手镯,一两万就能买个收藏级的手镯。一款冰种飘花绿翡翠挂件仅需1000多元,和田碧玉戒指、手链、项链、耳坠只300多元起就能买到。

所有货品A货保证,千元以上产品保证配备国家权威部门检验证书,并可现场登录国家官方网站查询真伪。